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3akoH pacnpeaeeHus TUCKPETHOM cJIy4yaiHO# BeJHYHHBI

IIpumep pemenust

3aganue. BeposSTHOCT MomNajaHus B II€JIb NMPU OJHOM BhIcTpelie paBHa 0,8 1 ymMeHbIIaeTcs ¢
kaxaeM BeicTpesioM Ha 0,1. CocTaBUTh 3aKOH pacmpesielieHus] Yrclia ToMnagaHuil B 1elb, eClin
chemaHo Tpu BeIcTpena. Haiitm maremarmueckoe oxumanue, aucnepcento m C.K.O. atoit
ciydJaiiHoi BenuuuHsl. [locTpouts rpaduk GyHknmum pacnpeaeneHusl.

Pemenune. Benem auckpeTHyro ciydaiinyro BenmmuuHy X = (Yucno momamanwii B 1eib). X
MoxeT mpuauMaTh 3Hauenus 0, 1, 2u 3. Haiiziem coOTBETCTBYIOMNE BEPOSTHOCTH.

BBeneM DOMONHUTETBLHO HE3aBUCUMEBIE COOBITHS

A ={i- b1t BeICTpesn monan B nens}, i=1,2,3.

I[To ycrioBHIO U3BECTHBI BEPOSITHOCTH

P(A)=0,8, P(A)=0,8-0,1= 0,3, P(A)=0,7-0,1= O,¢
COOTBETCTBECHHO BEPOSITHOCTH IIPOMAaXOB:

P(A)=0,2, P(A)=0,3, P(A)=0,4.

X =0, ecnu npu Tpex BHICTPENIaX CTPEJIOK IIPOMAXHETCs BCe TPU pas3a, TO €CTh OJHOBPEMEHHO
IIPOM30H YT COOBITHS A, A u A BeposTHOCTh 3TOTO:

P(X =0) = P(A)P(A,)(P(A;) = 0,200,310,4 0,02.

X =1, ecnu ipu Tpex BhICTpeax OyaeT OJIHO MOMaaHue U JBa MpoMaxa,
P(X =1)=P(A)P(A)P(A,)+P(A)P(A)P(A)+P(A)P(A)P(A)=
=0,800,300,4 0,210,004 02 0;B 06 0,188.

X =2, ecaun TPH TPEX BBICTPeIIax Oynet JiBa MTOTAJaHKs! M OJIMH TIPOMaXx:
P(X =2)= P(A)P(A,)[P(A,)+ P(A)IP(A)[P(A)+ P(A)P(A) P(A) =
=0,2[0, 70,6+ 0,810,8 0,6 O[8 O[¥ 04 0,452.

X =3, ecam npu TpexX BhICTpenax Oy/ieT Bce TPH MOTaTaHus:

P(X=3)=P(AAMR,)=P(A)P(A,)P(A,)=0,8D,70,6= 0,33.

[Tomy4aem 3akoH pacnpeeIeHus:

X 0 1 2 3

P 0,024 0,188 0,452 0,336

Maremaruueckoe OXHUJaHUue
M (X)=> xp =00D,024+ 110,188 2 0,452 [3 0,336

Hucnepcus
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D(X)=Yxp -(M (X)) =0[D,024+ 110,188 & 0,452 (9 0,336 21 O.

C.K.O. cityyaitHoi BeTMUUHBI U(X) = \/D(X) = \/O, 61= 0,781

Haitnem ¢yuknuio pactpeneneuus F(X) = P(X < X), To ecTh
mpu x <0, F(X) =0,

npu 0< X< 1, F(x) = 0+0,024=0,024,

npu 1< x< 2, F(x) = 0,024+0,188=0,212,

mpu 2< X< 3, F(x) = 0,212+0,452=0,664,

npu X > 3, F(x) = 0,664+0,336=1.

[TocTponm rpaduk GyHKITUH pactpe/IeICHHUS

q)yHKI.IMH pacnpegeneHusa
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